

## Kontrolní list pro hodnocení úplnosti a přijatelnosti projektového záměru

**Výzva MAS:** 8. výzva MAS "Přid'te pobejt!" OP TAK - Podnikání OP TAK III.

**Nadřazená výzva ŘO:** 01\_23\_026 - Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.

1. Je projektový záměr podán v předepsané podobě?

2. \* Je projektový záměr podán v termínu trvání výzvy?

3. \* Splňuje žadatel definici oprávněného příjemce dle výzvy MAS?

4. Je projektový záměr elektronicky podepsán žadatelem nebo jeho oprávněným zástupcem?

5. Je projektový záměr svým zaměřením v souladu s výzvou MAS?

6. \* Je místem realizace projektu území MAS "Přid'te pobejt!" z. s.?

7. Respektuje projektový záměr minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů?

8. Jsou zvoleny výchozí a cílové hodnoty indikátorů?

---

\* Tato kritéria jsou nenapravitelná

## VĚCNÉ HODNOCENÍ - PODNIKÁNÍ

Výzva MAS: 8. výzva MAS "Přidte pobejt!" OP TAK - Podnikání OP TAK III.

Nadřazená výzva ŘO: 01\_23\_026 - Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.

### Prvožadatelé OP PIK, OP TAK

**Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace.**

Žadatelé ke dni podání hodnoceného projektového záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK nebo v OP TAK.	20
Žadatelé ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK nebo v OP TAK	0

### \*Prvožadatel na MAS

**Bonifikace žadatelů, kterým v rámci realizace SCLLD 2014+ nebo SCLLD 2021+ doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt.**

Žadatelé ke dni podání hodnoceného Projektového záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z prostředků přidělených MAS.	10
Žadatelé ke dni podání hodnoceného Projektového záměru bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z prostředků přidělených MAS.	0

### Finanční náročnost projektu

**Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů na projekt, ze kterých je stanovena dotace**

CZV jsou menší nebo rovny než 200 000 Kč	20
CZV jsou vyšší než 200 000 Kč	0

### Podpora začínajících podnikatelů

IČ ekonomického subjektu bylo vydáno maximálně 3 roky před podáním projektového záměru do výzvy MAS.	10
IČ ekonomického subjektu bylo vydáno víc než 3 roky před podáním projektového záměru do výzvy MAS.	0

### Velikost obce/ města, ve které je místo realizace projektu

Město/obec, kde je místo realizace projektu má 500 obyvatel.	20
Město/obec, kde je místo realizace projektu, má 501 - 1.000 obyvatel.	15
Město/obec, kde je místo realizace projektu, má 1.001 - 1.799 obyvatel.	10
Město/obec, kde je místo realizace projektu, má 1.800 a více obyvatel.	0

\* platný je počet obyvatel dle nejaktuálnějších dat ČSÚ zveřejněných dat na webu ČSÚ

### \*Velikost podniku

**Bonifikace žadatele dle velikosti podniku**

Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obratu 2 mil. EUR).	10
Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a ročního obratu 10 mil. EUR).	5
Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obratu 43 mil. EUR).	0

### Místní význam projektu

**Zvýhodnění projektu s místním významem.**

Projekt splňuje podmínky místního významu, žadatel tuto skutečnost popsal v projektovém záměru.	10
Projekt není primárně zaměřen na služby pro obyvatele území MAS, ani na obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna, ani na produkty primárně prodávané na území MAS.	0

**Minimální bodová hranice 40**

(maximální počet bodů 100 )

**\* V případě, kdy při věcném hodnocení dosáhnou projektové záměry shodného počtu bodů, budou tyto projektové záměry dále řazeny dle hodnocení těchto kritérií.**

(V případě, že ani tato metoda neumožní seřadit takto hodnocené projektové záměry do sestupné řady, bude rozhodovat datum a čas podání. Dříve podaný projektový záměr se umístí na lepší pozici.)